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У ЗНУ вперше провели конференцію трудового

колективу в онлайн-форматі на платформі zoom. У

заході взяли участь 220 делегатів від факультетів,

Інженерного навчально-наукового інституту, струк-

турних підрозділів і студентського самоврядування,

розташованих у 22 локаціях, при максимально

можливій кількості у 250 осіб. Головуючим заходу

став ректор ЗНУ Микола Фролов, а членами прези-

дії – перший проректор Олександр Бондар, голова

первинної профспілкової організації Борис Па-

вловський і в.о. голови студентської ради Ірина

Ульченко.

Першим пунктом порядку денного учасники

зібрання заслухали доповідь ректора Миколи

Фролова та виступ співдоповідача – голови пер-

винної профспілкової організації вишу Бориса

Павловського про стан виконання умов контракту

та Колективного трудового договору у 2020 році.

На початку свого виступу Микола Олександ-

рович зазначив, що вперше в ЗНУ конференція

трудового колективу проходить у такому форматі.

Одна з причин звернення до онлайн-формату – від-

працювання процедури проведення всіх адміні-

стративних зібрань на платформі zoom на випадок

можливого переходу на дистанційну форму навчан-

ня. Проведенню в такий спосіб заходу передувала

важлива підготовча робота. Зокрема, усім делега-

там були розіслані тексти доповідей та резолюцій,

була відпрацьована процедура голосування за

допомогою чату.

Під час доповіді про стан виконання Колек-тив-

ного трудового договору ректор зазначив, що адмі-

ністрація вишу особливу увагу приділяє виконанню

своїх зобов’язань щодо вчасної та в повному обся-

зі виплати заробітної плати науково-педагогічним

працівникам та співробітникам вишу. Крім того,

представникам колективу ЗНУ у 2020 році випла-

чують матеріальні заохочення, такі, як премії й над-

бавки, матеріальну допомогу й відпускні тощо.

Зокрема, присутнім нагадали про динаміку

зростання зарплат: у 2018 р. середня заробітна

плата в ЗНУ становила 7 037 грн, а мінімальна –

3 723 грн, у 2019 р. – 8 263 грн і 4 173 грн

відповідно, а вже у 2020 році – 9 333 грн середня

заробітна плата й 4 723 грн (із 1 січня) та 5 000

грн (із 1 вересня) – мінімальна.

Крім того, у 2019 й у 2000 роках відбувалося

вже традиційне для ЗНУ стимулювання наукової

діяльності – винагороди за захист кандидатських,

докторських дисертацій, за опублікування роботи у

наукометричних базах Scopus та Web of Sience,

підвищення h-індексу й за патентні винаходи.

Минулого року за цими показниками виплатили

443,9 тис грн, а цього (за 9 місяців) 458,5 тис грн.

Також ректор згадав про виплати на матеріальне

стимулювання ефективної роботи (премії, надбав-

ки, матеріальне заохочення). У 2019 році було

виплачено в цій категорії 21 млн 057,8 тис грн,

цього року (за 9 місяців) – 15 млн 739,3 тис грн.

У виступі ректора йшлося про кошти, спрямова-

ні на забезпечення заходів з охорони праці, зокре-

ма, у 2020 році на заходи проти розповсюдження

коронавірусної інфекції COVID-19 витратили 122,6

тис грн, а на заходи, пов’язані з протипожежною

безпекою, – 60,5 тис грн. Микола Олександрович

зупинився на такій статті видатків університету, як

забезпечення гарантій студентського самовряду-

вання, що становить 423,7 тис грн за 9 місяців

2020 року. За цей же час 11,5 млн грн становили

видатки на академічні стипендії студентам й 7,1

млн грн – на академічні стипендії для аспірантів і

докторантів. На соціальні стипендії виплатили 4,3

млн грн, а на харчування й компенсування витрат

студентів, які потребують соціальної допомоги, –

4,5 млн грн.

Ще однією важливою статтею видатків є ремонт-

ні роботи в навчальних корпусах і гуртожитках ЗНУ,

зокрема в Інженерному навчально-науковому

інституту. За цей рік відбулася заміна значного

обсягу вікон в аудиторному фонді на металопласти-

кові, було оновлене обладнання туалетних кімнат,

відремонтовані покрівлі на корпусах тощо. На сьо-

годні тривають тендери на проведення ремонтних

робіт у корпусах Інженерного навчально-наукового

інституту. Також у виступі ректора йшлося про роз-

виток грантової діяльності в університеті, напрям-

ків її розвитку та матеріального складника, про бла-

годійність вишу, про кошти, розміщені ним на депо-

зитах, які гарантують фінансову стабільність закла-

ду вищої освіти, тощо.

Співдоповідач – голова первинної профспілкової

організації ЗНУ Борис Павловський – у своєму

виступі відзначив дієву співпрацю адміністрації

вишу з профспілкою. Він підкреслив, що майже

100% виконання Колективного трудового договору

– це, передусім, заслуга власне ректора Миколи

Фролова, керівництва й адміністрації університету.

Також Борис Степанович зупинився на плідній

діяльності профспілки. Зокрема, за 9 місяців 2020

року її співробітники опрацювали 846 письмових

заяв, у яких були прохання про надання матеріаль-

ної допомоги, оздоровлення дітей тощо. У результа-

ті 269 членів профспілки отримали матеріальну

допомогу на загальну суму 161 400 грн. На культур-

но-масову роботу було надано 190 тисяч. На оздо-

ровлення членів профспілки та їхніх дітей у спортив-

но-оздоровчому таборі “Славутич” виділили 323

путівки на суму 196 160 грн. До того ж, представ-

ники ППО вже традиційно допомагають студентам-

мешканцям гуртожитків в Олександрівському рай-

оні в оформленні субсидії. Уже оформили 283

заявки від студентів. У чаті учасники конференції

одностайно (220 голосів – “за”) ухвалили вважати

звіт ректора про стан виконання умов

Колективного трудового договору задовільним.

Варто відзначити, що за ініціативи ректора вишу

Миколи Фролова, вчергове посилено матеріальне

стимулювання наукової роботи співробітників на

рівні Колективного договору. Відтепер розмір мате-

ріальної винагороди за захист докторської дисерта-

ції становитиме 35 тис грн (на сьогодні – 30 тис

грн), а виплати за публікації статей у виданнях 1 і 2

квартілів, включених до баз Scopus та Web of

Science, збільшено з 5 до 7 тис грн (у виданнях 3 і

4 квартілів та у виданнях без квартілів – 4 тис грн).

Ці зміни були внесені до проєкту рішення, за який

усі учасники також проголосували одностайно.

Начальник юридичного відділу Костянтин

Борисов доповів про низку змін і доповнень до

Статуту Запорізького національного університету,

за які учасники проголосували в чаті (220 голосів –

“за”). Перший проректор Олександр Бондар допо-

вів про зміни квоти виборчих представників на

Вчену раду ЗНУ: до її складу увійдуть п’ять нових

представників від Інженерного навчально-науково-

го інституту, а також відбудеться заміна представ-

ника від юридичного факультету. Делегати конфе-

ренції трудового колективу одностайно проголосу-

вали “за” проєкт цього рішення.

Наприкінці відеоконференції ректор подякував

присутнім за плідну роботу. 

n У ЗНУ презентували новий інструмент

для дистанційного навчання – можливість

проводити відеоконференції на базі систе-

ми Moodle. На захід запросили деканів

факультетів, заступників деканів з навчаль-

ної роботи, завідувачів кафедр. Модера-

тором презентації став проректор з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Фахівці університету роз-

робили інструмент для відповідної форми

занять: для викладачів стане доступною

можливість створювати відеоконференції

на базі системи Moodle. Цей робочий

інструмент презентувала присутнім завіду-

вач навчальної лабораторії інформаційно-

го забезпечення освітнього процесу

навчального відділу Наталія Кириченко.

Наприкінці заходу проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура зазначив, що це – перша з

низки зустрічей представників різних

факультетів, присвячених впровадженню

цього інструмента в освітній процес. Він

висловив сподівання, що колектив ЗНУ

спрацює чітко й злагоджено задля налагод-

ження ефективного перебігу освіт-нього

процесу і в дистанційній формі.

n У ЗНУ триває ініційована первинною

профспілковою організацією кампанія з

допомоги студентам, які мешкають в уні-

верситетських гуртожитках, в оформленні

субсидій. Цього року, як і минулого, вона

проходить під гаслом “Отримати субсидію

просто!”. Кампанія розпочалася трохи піз-

ніше, ніж зазвичай – із 26 вересня, адже

це пов’язано із відтермінованим початком

навчального року для окремих категорій

студентів. І триватиме вона, передбачува-

но, до кінця жовтня. Після чого, за умов від-

сутності жорсткого карантину, охочі отри-

мати субсидії студенти зможуть подати від-

повідні пакети документів до відділів соці-

ального захисту відповідних районів м.

Запоріжжя, але вони вже самостійно мати-

муть їх підготувати для подання. Нагада-

ємо, що, завдяки добре організованій спів-

праці первинної профспілкової організації

ЗНУ, відділу бухгалтерсь кого обліку, фінан-

сової та бюджетної звітності, відділу вихов-

ної роботи та районних відділень Управ-

ління соціального захисту населення

Запорізької міської ради, субсидії на кому-

нальні послуги торік отримали близько 700

студентів університету. На жаль, цього року,

у зв’язку з карантинними обмеженнями,

університетська профспілка має можли-

вість співпрацювати з фахівцями відділу

соцзахисту лише Олександрівського рай-

ону. Отже, подати заяви на субсидію

можуть поки що мешканці студентських

гуртожитків №№ 3 та 4. Районні відділення

Шевченківського та Дніпровського рай-

онів на сьогодні ще не приймають подання

на субсидіювання. Представники універси-

тетської профспілки надають дієву допомо-

гу студентам під час заповнення заяв і дек-

ларацій, комплектування необхідної для

подання документації. Якщо студент протя-

гом попереднього півріччя не мав інших

доходів, окрім стипендії, довідку про доходи

надає відділ бухгалтерського обліку, фінан-

сової та бюджетної звітності на запит пред-

ставників університетської профспілки.

Також особи, які отримували додаткові

доходи, подають відповідні документи..

НОВИНИУ ЗНУ відбулася конференція трудового колективу в онлайн-форматі з голосуванням у чаті

n В Економіко-правничому фахово-

му коледжі ЗНУ відбувся урочистий

захід, під час якого викладачі були

відзначені почесними нагородами

Запорізької обласної ради. Привітав

присутніх та виконав почесну місію

ректор Микола Фролов. Він вручив

усьому колективу коледжу почесну

відзнаку облради – орден “За заслу-

ги перед Запорізьким краєм” ІІІ сту-

пеня. Він, до речі, відзначив, що це –

рідкісний випадок, коли таким орде-

ном нагороджують відразу весь

колектив. Директорці коледжу Олені

Грибановій вручили Подяку голови

облради. Крім того, викладачці

Альоні Ходаковській вручили Почес-

ну грамоту облради. Своєю чергою,

Олена Грибанова згадала про здобут-

ки освітян, зокрема про те, що

освітньо-професійна програма “Ви-

давнича справа та редагування”

успішно пройшла акредитацію. Ол-

ена Євгенівна вручила Почесні гра-

моти сгаранту освітньої програми

Галині Микитів, а також викладачам:

Наталії Тяпкіній, Наталії Романюк,

Інні Горбенко, Олександру Микитіву

й Ользі Широбоковій. Крім того, вик-

ладачці Ірмі Федючок вручили веб-

камеру.

n Студентка ЗНУ (“Сценічне мистецт-

во”) факультету соціальної педагогіки

та психології Карина Оленець здобу-

ла відразу кілька важливих перемог.

Йдеться про 1 місце на Всеук-

раі ̈нському фестивалі-конкурсі “Ки-

рилівка-фест” у номінаціі ̈ “Ху-дожнє

читання”. А також вона здобула висо-

кий результат на Між-народному

фестивалі “ZIRKA”, якии ̆ традиційно

проходить у Болгаріі ̈, Словеніі ̈, Ні-

меччині та Франціі ̈. Студентка отри-

мала гран-прі в номінації “Театр.

Художнє читання”. Варто відзначити,

що підготовка до фестивалю велася

в рамах дисципліни “сценічне мов-

лення” (викладачка кафедри актор-

ської майстерності Тетяна Петрик).

n Стартував новий сезон у жіночій

волейбольній суперлізі. Запорізька

“Орбіта-ЗНУ” розпочала чемпіонат

трьома іграми на виїзді. У першому

турі команда Гарія Егіазарова грала

проти дебютанта елітного дивізіону –

“Аланти” з Січеславщини, і здобула

переконливу перемогу 3:0. Запорі-

жанки проводили матчі в Івано-

Франківську. Спочатку впевнено зіг-

рали проти місцевої “Галичанки” 3:0.

А згодом у затятій боротьбі поступи-

лися оновленому “Поліссю” 2:3.

Після трьох матчів запорізькі дівчата

посідають четверту сходинку турнір-

ної таблиці. 
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Номер підписаний до друку 09.10.2020

n 12 жовтня – професора кафедри історії України Олександра Миколайовича Ігнатушу;
n 13 жовтня – декана факультету соціальної педагогіки та психології Ольгу Вікторівну
Пономаренко; заступника декана з міжнародної роботи історичного факультету, доцен-
та кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Станіслава Сергійовича
Черкасова;
n 18 жовтня – завідувача гуртожитку № 7 Ольгу Іванівну Лисенко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному 

сайті Запорізького 
національного університету: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: 

https://twitter.com/Znu_university
на каналі Телеграм: 

https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube Znuofficial: 
https://www.youtube.com/

channel/uC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Урочистості у Школі Конфуція ЗНУ - до свята місяця та врожаю 

Університетська спільнота разом

зі своїми китайськими колегами зі

Школи Конфуція святкували визнач-

ну дату – 71 рік із Дня утворення

Китайської Народної Республіки.

Саме на цей день припало ще одне

традиційне китайське осіннє свято –

Чжунцю – свято Місяця та врожаю

(15-й день восьмого місяця за місяч-

ним календарем). Із цієї нагоди вик-

ладачів і слухачів Школи Конфуція, а

також усіх присутніх на заході від

імені керівництва університету й усь-

ого численного академічного колек-

тиву привітав директор Школи, про-

фесор Володимир Волков.

Він нагадав учасникам урочистого

зібрання, яке проходило цього дня

на майданчику між навчальними

корпусами №№ 2 і 6, що свято

заглиблюється корінням у 1949 рік,

коли 1 жовтня на мітингу на площі

Тяньаньмень у Пекіні було проголо-

шено про утворення КНР. Із цього

дня в Китаї починається один із двох

“Золотих тижнів”, коли святкові дні

(1-3 жовтня) об'єднуються з вихідни-

ми й утворюють цілий парад різно-

манітних фестивалів. Вулиці міст при-

крашаються композиціями з живих

квітів, на площах проводяться народ-

ні гуляння, влаштовуються феєрвер-

ки, скрізь – плакати з вітальними

словами тощо.

Із нагоди урочистостей у студмі-

стечку ЗНУ також були підняті дер-

жавні прапори України та Китаю під

звуки національних гімнів обох

країн. Університетську площу при-

красили китайськими повітряними

ліхтариками, привітальними плаката-

ми, під час великої перерви звучала

класична китайська музика й відбу-

лися показові виступи з ушу групи

першокурсників факультету інозем-

ної філології.

До речі, вони щойно вступили на

нову спеціальність – “Східні мови та

літератури (переклад включно),

перша – китайська мова і література

(китайська)”. Разом із ними тради-

ційне спортивне мистецтво Китаю

представляв тренер Школи Конфуція

– майстер Ван Цзінчджоу, який потім

продовжив виступати соло, вражаю-

чи глядачів своєю легкістю й майже

танцювальною пластичністю рухів.

Серед учасників свята також були

й інші представники Школи Кон-

фуція: її директори від китайської сто-

рони У Шихун, викладачі Ген Ліпін,

Ксіа Юексіа, Даі Бінг та інші.

У розмові з керівниками Школи –

Володимиром Волковим та У Шиху-

ном – увагу було акцентовано на

головних здобутках за три роки функ-

ціонування цього освітнього підроз-

ділу в університеті в рамках співро-

бітництва ЗНУ та Аньхойського педа-

гогічного університету (м. Уху, про-

вінція Аньхой, Китай). Вони обидва

відзначили, що кожного року спіль-

ними зусиллями обох сторін успішно

реалізовувалися окремі етапи ста-

новлення Школи в Запорізькому

регіоні. Спочатку це були мовні курси

з китайської мови, наступним кро-

ком стало впровадження спортивно-

го складника в освітній процес ЗНУ:

для студентів факультету фізичного

виховання, здоров’я та туризму торік

відкрили спецкурс із дихальної гімна-

стки ушу. І врешті-решт, впровадили

довгоочікувану нову спеціальність на

ФІФ – “Східні мови та літератури

(переклад включно), перша – китай-

ська мова і література (китайська)”,

за якою цього року навчатиметься

16 першокурсників.

Окрім цього, на базі ЗНУ, в єдино-

му ЗВО в Південно-Східному регіоні

України, сьогодні слухачі курсів, сту-

денти й усі охочі на базі Школи

Конфуція можуть скласти сертифіка-

ційний тест (мовний іспит) міжнарод-

ного рівня HSK на знання китайської

мови. Нещодавно, 19 вересня,

група слухачів мовних курсів Школи

Конфуція – 56 осіб, успішно склали

тестування й отримали відповідні

сертифікати. Наступний такий іспит

відбудеться у жовтні. Також існує

можливість пройти сертифікацію

рівня HSKK – міжнародний стандар-

тизований іспит на визначення рівня

володіння розмовною китайською

мовою. Сьогодні можливість прийти

такі тести й отримати відповідний

міжнародний сертифікат приваблює

до ЗНУ не лише представників

Запоріжжя, а й інших сусідних обла-

стей.

У нашому виші активно працює регіональний науковий інноваційний комплекс
як ефективна платформа для діалогу освітнього менеджменту

У ЗНУ в рамках засідання РОНІКу (Регіонального

освітньо-наукового інноваційного комплексу) під голову-

ванням проректора з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександра Гури відбувся онлайн-семінар на

платформі ZOOM із директорами шкіл та освітянами

запорізького регіону, присвячений темі “Особливості

організації освітнього процесу під час пандемії: пробле-

ми, виклики та перспективи”. Також до конференції

долучились керівник відділу доуніверситетської підготов-

ки, профорієнтації та працевлаштування Галина Микитів

і координатор Регіонального освітньо-наукового іннова-

ційного комплексу Вікторія Ковпак. Технічний супровід

здійснював програміст, студент 4 курсу математичного

факультету Денис Дребезов.

Під час конференції всі охочі освітяни мали змогу

дізнатись багато цікавої та корисної інформації про впро-

вадження в освітній процес дистанційних і змішаних

форм навчання, організацію освітнього процесу в умо-

вах пандемії. Виступаючи перед учасниками наради,

Олександр Іванович відзначив, що представники ЗНУ

завжди відкриті до спілкування з іншими освітянами,

обміну досвідом та інноваціями в галузі освіти. Крім того,

він наголосив на важливості подібних онлайн-засідань,

які вже стали традиційними в умовах пандемії COVID-19.

Також у своїй доповіді він звернув увагу на можливості

дистанційного та змішаного формату навчання, особли-

вості використання платформи Moodle для дистанційного

навчання в ЗНУ, на проблеми використання технічних

засобів для живого спілкування, методів організаційної

та методичної роботи в умовах дистанційного і змішано-

го навчання.

Про досвід запорізьких закладів середньої освіти з

організації навчання в умовах пандемії, організацію змі-

шаного й дистанційного навчання в гімназії № 31 розпо-

віла директор цього навчального закладу Тетяна

Трапезіна. Свою доповідь презентувала й завідувачка

науково-методичного центру інформатики та інформацій-

них технологій в освіті ЗОІППО, керівник проєкту “Школа

сучасних знань” у частині методичного забезпечення та

контенту Людмила Чернікова. Своєю чергою, директор

наукової бібліотеки ЗНУ Ніна Чала розповіла про імпле-

ментацію потужних електронних ресурсів наукової біб-

ліотеки ЗНУ в освітній процес. 

Освітянська дискусія ще раз підтвердила, що РОНІК є

ефективною платформою для діалогу представництва

освітнього менеджменту нашого регіону. 

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоології, 

професор – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри українознавства, доцент – 1,0 ставки;

n доцент кафедри українознавства – 1,0 ставки;
n доцент кафедри української літератури – 3,0 ставки;

n доцент кафедри української мови – 4,0 ставки;
n доцент кафедри слов’янської філології – 1,0 ставка;

n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри генетики та рослинних ресурсів – 2,0 ставки;

n старший викладач кафедри фізіології, імунології і біохімії 
з курсом цивільного захисту та медицини – 1,0 ставки;
n викладач кафедри слов’янської філології – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту 

за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри) 
і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в ЗВО не менше ніж 2 роки.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту
за фахом, вчене звання доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук 
і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не

менше ніж п’ять років.
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене

звання професора, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук або вчене
звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж науково-педагогіч-

ної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше п’яти років.
Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту 

за фахом, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в ЗВО не менше,
ніж 5 років, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 
опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях) або за

наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж 3 роки.
Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом, вчене

звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-
педагогічної роботи за профілем кафедри в ЗВО не менше ніж 5 років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення
за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ

діловодства та архіву (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основ-

ним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь 
та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;?одну фотокартку

розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 14 жовтня – двірника студентського містечка Галину Сергіївну Бурмістрову;
n 16 жовтня – швейцара навчального корпусу № 6 Раїсу Василівну Безпалько.


